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А. Суми
Даден ви е масив с 1 ≤ N ≤ 100,000 числа с плаваща запетая (зададени с най-много два знака след десетичната запетая) в интервала [-100, 100].  Интересуваме се от сумата на числата между индекси idx1 и idx2. Програмата ви ще ви трябва да отговори на 1 ≤ Q ≤ 200,000 въпроса от тип "Каква е сумата на числата в масива с индекси от idx1 до idx2, включително?". От вас се иска бързо да отговаряте на такива въпроси, за различни валидни индекси.
За всеки тестов пример на първия ред ще бъдат зададени елементите на масива. Следващите редове съдържат по две числа – idx1 и idx2. Края на всеки тестов пример е маркиран с 0.   
За всяко запитване извеждайте на отделен ред на стандартния изход търсената сума, с точност 3 знака след десетичната запетая.
	Вход
	Изход

	3.14 1.25 -5.98 17.3 20 4.7 -2.86 4.31 12.4 -5 35.87
1 1
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9 9
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7 11
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37.300
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B. Оценяване
Панко е приет в университет! Надеждите му са сбъднати – той ще получи качествено образование, което ще му помага в живота до дълбока старост!
[bookmark: _GoBack]Или поне той така си мисли.
Мечтите на всеки студент рухват със започването на първи семестър. Неизменно идва моментът, в който студентите осъзнават, че някои от оценките се пишат на базата на доста съмнителни критерии – понякога дори и линейна комбинация на случайни числа. По-досетливите от тях, обаче, разбират, че така имат възможността да предвидят каква оценка ще получат!
Панко е разгадал схемата за оценяване на един от предметите - това е сумата на нечетните числата в даден интервал [A, B] минус сумата на четните числа в същия интервал, от чиято абсолютна стойност е взет остатъка при деление на 5 и е прибавено 2. Тоест ако имаме интервала [4, 8] получаваме |((5 + 7) – (4 + 6 + 8))| % 5 + 2 = 3.  Една не-лоша оценка по Анализ, например.
От вас се иска да намерите оценките за целия поток – тоест по даден интервал за всеки студент да определите каква оценка го очаква.
Вход: На първия ред на стандартния вход е зададен броят тестове T.
На всеки от следващите T реда ще има двойка числа A и B – началото и краят на интервала за даден студент (B – A < 10000).
Изход: За всеки тест на отделен ред на стандартния изход извадете по едно единствено цяло число – оценката, която се очаква да получи съответният студент.
	Вход
	Изход

	3
4 8
2 3
42 1337
	3
3
5
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С. Срещания
Дадени са ни 1 ≤ N ≤ 100000 цели числа {A1, A2, …, AN}. Намерете колко пъти се среща най-често срещаното от тях. Ако има повече от едно такова число изведете това, което е най-малко по стойност. Например ако имаме 4 1 2 3 2 2 3 3 7 1, то числата 2 и 3 се срещат по три пъти, но по-малкото от двете числа е 2 и то е търсеното число.
Вход
На първия ред на стандартния вход е зададен броят тестове. Всеки тест започва с числото N, зададено на отделен ред. На следващия ред ще бъдат зададени N цели положителни числа, разделени с интервал.
Изход
За всеки тест на отделен ред на стандартния изход извадете търсеното число и колко пъти се среща то. Изхода трябва да бъде форматиран, точно както е показано в примерния изход!
	Вход
	Изход

	2
10
4 1 2 3 2 2 3 3 7 1
4
4 1 2 2
	test case #1: 2 3
test case #2: 2 2
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